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CAMARA MUNICIPAL DE TABAPUA
ESTADO DE SAO PAUTO

CNPJ: 51.840.569/0001-04'

Ata da 2a (segunda) Sessão Ordinária da Cåmara Municipal de Tabapuã-SP, realizada

no dia 18 de fevereiro de 2025.-

Ao 18o (décimo oitavo) dia do mês de fevereiro de 2Q25, às 18h00, na sala de sessöes

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente

os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuå-SP, sob a presidência do Sr.

Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Tarciso do Valle Pereira, presentes os

Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Milton Rodrigues, Graziela Derenzzi Poloni, Fabrício

Montes de Mattos, Vinicius de Andrade Lima e Antonio Marcos Domingues. Constatada

ausência do Vereador, Senhor Secretário Carlos Alberto de Lima. Após a chamada dos Srs.

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente

abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Gristo, a qualfoi

feita por mim Vereador Tarciso do Valle Pereira. A seguir, o Sr. Presidente colocou em

votaçåo a ata da sessäo anterior (0410212025), a qual foi aprovada por unanimidade, sem

debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse

ciência da matéria do Expediente: a)- ; b)-Oficio n".

01412025. de 05/02/2025. do Executivo Municipal. "Encaminhando cópias das Leis

Ordinárias n's. 2.986 e2.99412024, aLei Complementar n". 20212024, os Decretos nos. 078 à

10012024 e Portarias n"s. 321 à 36612024"; c)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sro. Prefeito

Municipal, as seguintes lndicaçöes: lNDlcAçÃo N" 034, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025 -

ANTONIO MARCOS DOMIGUES, Vereador desta CÂn¡nnn MUNICIPAL, respeitosamente

INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize, através do setor

competente, a poda das árvores da Praça do Bairro Morada do Sol, bem como a manutenção

e substituiçäo dos bancos quebrados; lNDlcAÇÃo N'035, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025

- GRAZIELA DERENZZI POLONI, Vereadora desta CÂUnnn MUNICIPAL, respeitosamente

INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto seguet I - Que o Executivo Municipaltome as providencias

necessárias para disponibilizar um veículo e um motorista exclusivos para o transporte de

pacientes que necessitam de atendimento fisioterapêutico; INDICAçÃO N' 036, DE

FEVEREIRO DE 2025 - GRAZIELA DERENZZI POLONI, Vereadora
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MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Executivo

Municipal, através do setor competente, realize a manutenção e melhoria na iluminaçåo

pública da Rua Dr. Ríbelli Marassi, em especial próxima a casa de numeral 963, conforme

imagens em anexo.; lNDlcAÇÃo N' 037, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025 - GRAZIELA

DERENZZI POLONI, Vereadora desta CÂMARA MUNIC¡PAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo providencie a construção de um

campo de malha no Centro de Lazer Municipal.; INDICAçÃO No 038, DE 06 DE FEVEREIRO

DE 2025 . GRAZIELA DERENZZI POLONI, VETEAdOTA dEStA CÂMARA MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo, através

do setor competente, realize a manutençäo do campo de bocha localizado no Centro de

Lazer Municipal; lNDlcAçÃo No 039, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025 - GRAZIELA

DERENZZI POLONI, Vereadora desta CÂ¡Vlnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a construção de um campo

de futebol society no bairro coHAB ll; lNDlcAÇÃo N" 040, DE 06 DE FEVEREIRo DE 2025

- FERNANDO FACH¡N FRANZOTI, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

obseruado os dispositivos regimentais, o quanto seguet I - Que o Poder Executivo interceda

junto ao proprietário dos terrenos localizados ao lado da E.M.E.I. "Joana Uhl Costa" para que

providencie a limpeza e manutençäo do local.; INDICAçÃO N'041, DE 06 DE FEVEREIRO

DE 2025 . GRAZIELA DERENZZI POLONI, Vereadora desta CÂMARA MUNICIPAL,

respeitosamente lNÐlCA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo adote as

providências necessárias para realizar a contrataçäo de mais um médico pediatra na rede

municipal de saúde; IND¡cAçÃo N'042, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2025. TARCISO DO

VALLE PEREIRA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize, através do setor competente,

a construção de um campo de bocha dentro do perímetro urbano, mais especificamente

Estádio Municipal Felipe Munhoz.; Não existindo mais matéria para o Expyliente, o S
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Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parågrafo 1o), concedeu a palavra aos

Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquites Luiz

Paulella e vinicius de Andrade Lima - ((GRAVAçÃo EM MíD|A AUDIOVISUAL DIGITAL)).

Em seguida, o Sr. Presidente passou para o intervalo regimental de 15 minutos. Neste

momento, os parlamentares utilizaram esse período para definirem os cargos do Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar para o Biênio 2A25t2026. ficando constituído da seguinte forma:

Presidente - Fabrício Montes de Mattos; Vice-Presidente - Tarciso do Valle Pereira;

Secretário - Áquiles Luiz Paulella; Suplente - Graziela Derenzzi Poloni; Ao retornar do

intervalo, o Sr. Presidente passou para a Ordem do Dia, onde nenhuma propositura

constava. Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em

Explicaçäo Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores Tarciso do Valle Pereira, Áquiles

Luiz Paulella e Vinícius de Andrade Lima (GRAVAçAO En¡ MíD|A AUDIOVISUAL

DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo îazer o uso da palavra em

Explicaçäo Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a

presente Sessäo às 18h44. Eu, Tarciso do Valle Pereira, Secretário, redigi e mandei lavrar o

presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de

Sessöes "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 18 de fevereiro de 2025.

Fernando Fachin Franzoti
Presidente

ues
Vice-Presidente

c-ÿ Cutu /,L,.--
do Valle Pereira

Suplente de Secretário
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